AHHOTauuA K paboueii nporpamme No pogHOMY PYCCKOMY A3bIKY
ana obyvarowmxca c 3MP B 5-9 knaccax

Oco0eHHOCTH MpPeIMeTa

Kak xypc, MMEIoIuMi 4aCTHBIN XapakTep, MKOJIbHBIM KypC PyCCKOTO POAHOIO A3bIKA ONUPAECTCS
Ha COZEp)KaHHE OCHOBHOI'O Kypca, NpeJICTaBIEHHOr0 B 0Opa3oBarenbHO obsactu «Pycckuii
A3BIK U JINTEPATYpay», CONPOBOXKAAET U NoaaepkuBaeT ero. OCHOBHBIE COAEpIKATEIbHBIE JINHUN
HACTOsILEH NporpaMmsl (pa3aelibl MPOrpaMMbl) COOTHOCATCSI ¢ OCHOBHBIMH COZI€PKaTeIbHBIMU
JUHUASMH OCHOBHOTO Kypca PYCCKOTO sI3bpIKa B 00pa3oBaTeNbHON OpraHm3almui, HO HE
OyOIUPYIOT UX M UMEIOT IPEUMYILECTBEHHO ITPAKTUKO-OPUEHTUPOBAHHbII XapakTep.

YMK nox penakuuein T.A. JlagppkeHCKOM

MecTo IpeIMeTa B VUEOHOM ILJIaHE

Ha M3y4eHue npeamMeTa «PoHOMN S3BbIK» BBIACIAETCS 00IIee YUCiIo YacoB 35 v, u3 pacyera o 1
yacy B Hezleno B 5, 6, 7, 8, 9 kimaccax B 4ETBEPTOW YETBEPTH, KOTOPBIE paclpeAesitoTcs o
KJIaccaM cieayrommum oopazom: S kimace — 7 4. (0,2 4. B Henento), 6 kmacc — 7 4. (0,2 4. B
Heneno),7 kinace — 7 4. (0,2 4. B Henento), 8 kiacc — 7 4. (0,2 4. B Hepento), 9 kinacc — 7 .
(0,2 4. B HEAEIIO).



